

Białystok, 13 stycznia 2021 r.

BZP.272.65.2020

**Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)**

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Przygotowanie projektu Regionalnego planu transportowego Województwa Podlaskiego na lata 2021-2027**”, nr BZP.272.65.2020 wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej:

Pytanie nr 1:

„Czy Zamawiający dopuszcza, że opisane w SIWZ w Etapie II spotkania w związku z sytuacją pandemiczną w kraju będą przeprowadzane zdalnie (np. za pomocą wideokonferencji)?

„ETAP II:

Udział Wykonawcy w 6 spotkaniach, w tym m.in. w ramach konsultacji społecznych i strategicznej oceny oddziaływania na środowisko projektu Regionalnego planu transportowego województwa podlaskiego na lata 2021-2027 oraz spotkaniach z Zamawiającym, mających na celu określenie kierunków zmian w dokumencie w związku ze zgłoszonymi w konsultacjach społecznych wnioskami i uwagami oraz sposobu uwzględnienia ustaleń z prognozy oddziaływania na środowisko.

Spotkania, o których mowa powyżej będą jednodniowe i odbędą się w siedzibie Zamawiającego lub w miejscu przez niego wskazanym na terenie województwa podlaskiego (o terminie każdego z nich Wykonawca zostanie powiadomiony z przynajmniej 5-dniowym wyprzedzeniem).”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza spotkania w formule zdalnej, w zależności od sytuacji pandemicznej. Będzie to każdorazowo ustalane z Wykonawcą.

Pytanie nr 2:

„Czy województwo posiada model ruchu, jeżeli tak to w jakim roku był on wykonywany?”

Odpowiedź:

Zamawiający posiada model ruchu dla osobowego transportu zbiorowego, który był wykonywany w 2013 roku.

Pytanie nr 3:

„Czy Zamawiający będzie wymagał opracowania czterostadiowego modelu ruchu w ramach opracowania?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wskazał w SOPZ, że będzie wymagał opracowania czterostadiowego modelu ruchu, ale Zamawiający wymaga, aby przygotowany dokument spełniał warunki opisane w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia, w tym „uwzględniał analizę realizowanych w regionie przewozów osób i towarów (analiza popytu) opartą o wiarygodne, możliwie aktualne, empiryczne dane oraz wykorzystywał dane ze Zintegrowanego Modelu Ruchu, przygotowywanego na poziomie krajowym (o ile będzie dostępny na etapie realizacji zamówienia)”

Pytanie nr 4:

„Czy, a jeżeli tak to z jakiego okresu województwo posiada dane dotyczące preferencji komunikacyjnych mieszkańców oraz zachowań komunikacyjnych? Czy badania te były wykonywane na reprezentatywnej grupie mieszkańców?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dane dotyczące preferencji komunikacyjnych mieszkańców oraz zachowań komunikacyjnych są z 2013 roku, grupę reprezentatywną stanowili pasażerowie osobowej komunikacji zbiorowej.

Pytanie nr 5:

„Czy Zamawiający posiada analizę podaży i popytu usług komunikacji zbiorowej w poszczególnych większych miastach w regionie?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie posiada takich analiz.

Pytanie nr 6:

„Czy Zamawiający wymaga przeprowadzenia badań uzupełniających do modelu ruchu przez Wykonawcę?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga przeprowadzenia badań do modelu ruchu dla osobowego transportu zbiorowego, który był wykonywany w 2013 roku.

Pytanie nr 7:

„Ile wariantów inwestycyjnych wskazanych w dokumencie projektów infrastrukturalnych ma obejmować model ruchu?”

Odpowiedź:

Uwzględniając zapisy SOPZ „8) zawierał sformułowane warianty planistyczne...” oraz „10) zawierał listę niezbędnych inwestycji transportowych...” należy wskazać, iż z punktu widzenia potrzeb transportowych regionu w RPT oraz celów jakie zostaną sformułowane w dokumencie powinny znaleźć się co najmniej dwa warianty, z których możliwe będzie wybranie najbardziej optymalnych inwestycji.

ZAMAWIAJĄCY INFORMUJE O ZMIANIE TERMINU SKŁADANIA ORAZ OTWARCIA OFERT.

Zmianie ulegają zapisy SIWZ:

Rozdział XIX ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy złożyć elektronicznie, za pośrednictwem Platformy zakupowej – zgodnie z rozdziałem XIV SIWZ.

Termin: 20 stycznia 2021 r. do godziny 10:00

Rozdział XIX ust. 4 otrzymuje brzmienie:

„ 4. Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi tego samego dnia 20 stycznia 2021 r. o godzinie 10:30 w budynku Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podlaskiego, ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 1, 15-888 Białystok. Zamawiający otworzy oferty poprzez wykorzystanie odpowiedniej dedykowanej strony dla niniejszego postępowania, za pośrednictwem Platformy zakupowej.”

Zamawiający informuje, iż w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SIWZ a treścią udzielonych wyjaśnień lub zmian SIWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA

STARSZY INSPEKTOR


Agnieszka Stypułkowska

